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Ⅰ．授業への取組

Ⅱ．授業の内容･方法

Ⅲ．授業の成果

学生による授業評価アンケート

２０２２年度　後期

名

名

3811

2666

受講者数 ：

回答者数 ：

大 学 全 体分 類 名

設問項目

【Ⅰ】授業への取組

0.279.1 18.4 1.8 0.6

そう思う
強く

そう思う

5 4 3
無回答

全く

そう思わない

そう

思わない

どちらとも

いえない

2 1

3. 意欲的･主体的に取り組みましたか。 63.9 31.8 3.7 0.4 0.0 0.3

1. 十分に出席しましたか。

2. 予習･復習を十分に行いましたか。 44.5 37.9 13.8 2.2 1.4 0.2

0.0

【Ⅱ】授業の内容･方法

0.3

4. 授業の進度は適切でしたか。 54.3 36.6 7.4 1.0 0.3

1. 授業全体の意義や目的が理解できるように示されましたか。 57.8 35.3 5.7 0.7 0.1 0.3

2. 授業で具体的な目標が理解できるように示されましたか。 56.5 36.1 6.2 0.9 0.1 0.2

3. シラバスは学習(予習･復習含む)を進める上で役立ちました
か。 36.3 33.0 25.5 2.6 2.2 0.3

0.2

0.3

5. わかりやすい説明でしたか。 55.8 35.4 7.2 1.1 0.3

6. 板書や機器等を用いた説明の仕方は適切でしたか。 54.1 35.2 9.1 1.1 0.2

6.6 2.0 1.1

7. 教材(教科書･プリント等)･教具は適切でしたか。 55.8

0.4

35.5 7.3 0.8 0.3 4.460.3

4.46

0.4 0.1

1. 授業の内容をよく理解しましたか。 56.2 37.3 5.3 0.6 0.1

【Ⅲ】授業の成果

4.50

4.580.5

0.6

0.6

3. 授業に関係する分野への興味や関心が強くなりましたか。 58.3 34.4 5.9 0.6 0.2 0.6

分類平均

4.51

4.58

8. 互いに学びあう機会がありましたか。 59.1 30.9

4. 受講してよかったと思いますか。 63.4 31.2 3.9 0.6 0.3

2. 新しい知識･考え方や技術･技能を得られましたか。 62.0 34.2 2.9

全体平均

4.76

4.22

4.59

4.50

4.48

3.99

4.44

4.76

4.22

4.59

4.50

4.48

4.44

3.99

4.53

4.40

4.54

4.53

4.40

4.54

4.46

4.42

4.46

4.46

4.50

4.58

4.51

4.58

4.42
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Ⅰ１．出席

Ⅰ２．予習･復習

Ⅰ３．意欲･主体性

Ⅱ１．意義や目的は

理解できた

Ⅱ２．具体的な

目標･理解

Ⅱ３．シラバスの有効性

Ⅱ４．授業進度

Ⅱ５．わかりやすい説明
Ⅱ６．板書や機材を

用いた説明

Ⅱ７．教材･教具

Ⅱ８．互いに学びあう

機会

Ⅲ１．授業の内容理解

Ⅲ２．知識･考え方、

技術･技能の習得

Ⅲ３．関係する分野への

興味･関心

Ⅲ４．受講してよかった

分類平均

全体平均

4.30

4.40

4.50

4.60

4.70
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